[ugpa 3anatka: 72945

ITPUHJEMHH HCITHT 34 YIIHC Y MATEMATHYKY 'HMHA3UJY
03. 06.2017.

TecT ce cactoju w3 12 3amaTaka Ha 1Be cTpaHuue. Bpeme 3a pan je 120 munyTa. V CcBakoM 3amaTky
nonyheHro je et oxrosopa (A, B, C, D, E) ox kojux je caMo jefaH TadaH. Y ciydajy la y4eHHUK He yme
Jla pelnu 3ajatak, tpeda aa 3aokpyxu cioBo N. Cpaku 3amatak Bpeau 1o 20 noena. [Torpeman onrosop
JOHOCH —2 TOeHa. 3aokpyxkuBame N He JOHOCH HH MMO3WTHBHE HU HEraTHBHE INoeHe. Y cCiydajy
3a0KpYKMBar-a BHUIIE O] je[HOT OJAr0OBOPA, Kao M y Cllydajy [ia ce He 3a0KpY’KM HUjelaH OAroBop, 1006uja
ce —4 noeHa.

1. ¥ xytuju ce nanasu 100 xyriumna pasmmuntex 6oja: 28 mpeenux, 20 senenux, 12
KyTHx, 20 wiasux, 10 6enux u 10 npuux. Konvku je HajMamu 6poj Kyriuia Koje
Tpeba u3Byhu us kytuje (6e3 riuenama) Tako 1a Mehy n3ByueHHM Kyriunama Oyjie
CUTYpHO 15 MCTOOOJHUX:

A)74; B) 73; C) 85; D)90; B} 91 N) He 3nam.

2. Bpennoct n3pasa \15—\/13+\/4—8_ 1&:

M1-B; B)VB3-1; O3+1; D)43; E)43; N)Hesmam

36° (8-25)*.4*.125° .
+ (S

3. BpenmnocT u3pasa
¢ P (4-27Y*.8* .9 100°

10 32 12 9
A) —; B)42; C) —; D) —; E) —; N)He 3nam.
) 5 ) ) - ) - )10 )

4. Ako je s 30up CBUX IIETTOOPOJHUX peIleha HejeHaUNHE

x-2/ < Lx41,
2
OHJIA je:
A)0<s<3; B)5 <s<10; Cyld<s=< 15
D135 €5 < 20; E) 20 <s; N)He 3nam.

5. Axo 61 ce 6poj cTpaHuUIa HEKOT IIPaBHIIHOT MHOTOYTIIa yBehao /1Ba myTa, oHza ou
ce 6poj meropux aujaronana ysehao 3a 84. Komnmka je mOBpIIMHA TOI MHOIOYTJia
2 .
(y cm”) aKo je MOJyNpeYHHuK HeroBor omucanor kpyra 30 cm?

A) 360042 ; B) 18002 ; C) 900~/2 ;
D) 3600+/3 ; E) 1800+/3 ; N) He 3nam.

6. KpyxHuna caapXu jelIHO TeMe U JIOJMpYyje ABE CTPAHHUIE KBajpara CTPaHHUIIC
1 cm. O6uMm Te kpyxu#HIe (y cm) je:

A)g—\/i; B) /2 ; C) (4-22)m;

V2.

D) 2-\2)m; m”é

N)He 3nam.




14,

11,

12,

HIndpa 3agarka: 72945

Omrrap yrao jeaHakokpakor tparesa je 30°, a merosa Jiy’ka OCHOBHUIIA je J1Ba ITyTa

nyxa on kpahe. Ako je obuMm Tor Tparmesa (9+2\/§)cm, OHJIa j& HEerona
noBpuuHa (y cm?) jenHaka:

A)%ﬁ; B)%\/E; c)%\/S; D)2V3+1; E)2J3-1; N)He snaw.

VY xBanpy ABCDEFGH nyxune uuna cy AB = CD = EF = GH = 3 cm,
AD=BC=EH=FG=4cm u AE=BF =CG = DH =12 cm. Pactojame TemeHa
E on npaBe AG je (y cm):

A) 53 B)g; C)%ﬁ; D)%)—; E)%; N) He 3nam.

Hajsehu npupogan 6poj 7 3a koju je mpoussox 1-2-3-...-2016-2017 nesmus ca 7"
jenHak je:

A)333; B)329; C)334; D)288; E)335; N)He 3nam.
Kommko mma mpoctux OpojeBa KOju ce He MOT'Yy HamucaTd y oOJuKy 30upa jiBa

cioxena 6poja?

A)4; B)5; C)6; D)8; E)6eckonauno muoro;  N)He 3nam.
[IpaBuiHa TpoCTpaHa MUpamuIa Ydja je OOYHA MBHIA § =3 cm IIpecedeHa je
JEeIHOM paBHU KoOja CaJip>Ki OCHOBHY MBHILY U HOpMaJIHA je Ha HacngaMHy Oouny

UBHIlY. AKO je TOBpIIMHA TpeceKa Te paBHH W mupamuzae 14 cm’, 3anpeMuHa
nupamuze je (y cm3):

A) 14, B)42; C)28; D) 14\/§ : E) 1242 : N)He 3nam.
Ha nimmBaukoM MapaToHy U3 Mecta 4 y Mecto B JacHa je mpBo IuiMBaiza Op3uHOM

on 3 km/h. Kama joj je npeocrano na mcrmba 700 m mame Hero mro je Beh
ucrmBana, nosehana je 6p3uny Ha 4 km/h. Ha oBaj nauun cpenma Op3uHa Ha

11eJ10j cTa3u o1l A 1o B Ouia joj je % km/h. Konuka je my>xuna craze og 4 1o B?

A)2000m; B)2100m; C)2200m; D)2300m; E)2500m; N)He 3nam.




